

12个街道社区卫生服务中心集中签约 金水区11万人有了“家庭医生”



居民与卫生服务中心现场签约

本报讯 今年5月起,金水区正式启动了“家庭医生”的签约服务,如今已试行两个月。7月5日,河南省印发了《关于全面推进家庭医生签约服务的指导意见》,根据指导意见要求,为尽快让辖区居民享受到“家庭医生”服务,7月9日,金水区12个街道社区卫生服务中心同时集中签约,又有7508人拥有了“家庭医生”。

“以治病为中心”转变为“以健康为中心”,是当下金水区基础医疗服务主旨。目前,金水区拥有21家社区卫生服务中心,当天集中签约的12家社区卫生服务中心为金水区总医院直属管理,该院是区政府主办的唯一一家公立医院。院属580位医护人员参与到现场义诊及签约活动。“这12家中心要服务附近86万居民,因此入户签约、医患沟通存在相当大难度,集中签约可以现场解决很多实际问题。”金水区总医院副院长张太意介绍。

当天,12个社区卫生服务中心

人员分散到各个社区进行签约,医生现场向居民解释了签约“家庭医生”的意义及国家基本卫生服务12项免费内容,如0-6岁儿童、孕妇、65岁以上老人的管理。若您有家人属于这类人群,均可到附近社区卫生服务中心享受服务。

当天活动,现场共计集中签约2252户,签约7508人。截至目前,12个街道社区卫生服务中心累计签约人数达9万人。7月10日,金水区卫生和计划生育委员会公布了最新数据,金水区目前已共签约达11万人。郑报融媒记者 王翠

通讯员 徐倩楠 文/图

“亮明身份”透明管车 新密公务用车统一标识



本报讯 根据河南省、郑州市公务用车标识化实施方案要求,新密市公务用车标识化工作于6月22日启动。经过统计,新密市共有177辆公务用车。为了更好地完善此项工作,对车辆进行统一张贴。

目前新密市已经完成安装部分公务用车试运行,并将网络监控系统对接至省、郑州市,完全达到上级要求,做到全省一张网及监控资源共享,真正实现了透明管车,有效督车。平台监控系统设在新密市管局公车服务中心,进行统一监管。

郑报融媒记者 顾翔
新密时报 孙浩 文/图

“复活”千年技艺 荥阳再现隋朝青瓷

本报讯 昨日,荥阳隋朝青瓷展在豫龙镇公立幼儿园内开幕,40余件展品是依据“复活”千余年前的技艺制作而成的。

据荥阳市文物管理中心原主任陈万卿介绍,依据出土的文物判断,以荥阳市崔庙镇翟沟村为中心,从隋朝开始就烧造青瓷,一直延续到元代。从翟沟窑窑址中出土的隋朝青瓷制品是其代表作。

杨伟河是这些展品的制作者。他依据出土的隋朝青瓷,“复活”其工艺,制作了这些展品。目前,荥阳隋朝青瓷已实现了规模化生产。

郑报融媒记者 姚辉常
通讯员 徐法林 文/图



第二届全民健身交谊舞 公开赛在金水区落幕

本报讯 7月8日,由郑州市国际标准舞协会、WSDA河南省规范交谊舞工作委员会主办的“炫舞飞扬·舞动金水”第二届全民健身交谊舞公开赛在金水区落幕。

整个活动现场气氛活跃,高潮迭起,参赛选手伴以灵动的手势、稳健的步伐,赢得了现场观众一次又一次的掌声。市国际标准舞协会会长胡海涛介绍说,此次全民健身交谊舞大赛是河南省成人交谊舞人数最多的一次,吸引了来自安徽、河南等多地36支代表队共600多人次角逐23个组别的冠军,仅交谊舞团体舞就多达17支代表队,现场年龄最大的选手近80岁。

该比赛是金水区第五届群众文化艺术节系列活动之一,艺术节涵盖舞蹈、戏曲、话剧、摄影、书画等多种艺术形式,以文化惠民为宗旨举办20多项大型文化活动。

郑报融媒记者 王翠
通讯员 曹华伟 常程

7·11世界人口日

新城街道免费发放计生用品

本报讯 昨日,惠济区新城街道卫计办在金河社区开展以“流动人口健康同行,计划生育倡导文明”7·11世界人口日”为主题的宣传活动。本次活动加强了对计划生育政策法规,避孕节育、优生优育的宣传,收到了良好的效果。

活动现场设置了医疗健康服务、政策宣传咨询台,为广大家庭群众提供便捷的义诊及免费健康咨询服务,对日常保健、婴幼儿家庭日常护理按摩、老年病预防、预防艾滋病等保健科学知识进行宣传;向群众、育龄妇

女、流动人口进行集中宣传二孩政策和独生子女父母城镇奖励、免费孕前优生健康检查等内容,切实普及了卫生保健知识,提高了卫计政策的社会知晓率。

本次活动卫计办工作人员为附近居民免费发放避孕药具200盒。通过本次活动提高了辖区群众对新政策的认识,倡导了科学、健康的家庭生活习惯,为更好地落实计划生育基本国策夯实了群众基础。

郑报融媒记者 蔺洋
通讯员 杨明

老鸦陈街道为群众解答优生优育等知识

本报讯 为迎接第28个世界人口日,倡导全社会关注流动人口健康问题,昨日,惠济区老鸦陈街道在荣苑社区开展了以“人口流动健康同行,计划生育倡导文明”为主题的宣传服务活动。

活动现场,办事处卫计办开展了计划生育法律、法规、政策集中宣传活动。通过悬挂标语,展示版面,发放宣传资料、宣传品等形式,宣传全面二孩政策、生育服务登记制度等内容,努力营造坚持基本国策的

浓厚氛围;活动现场还设立咨询服务台,工作人员热情接待前来咨询的群众,免费为群众测量血压、血糖,解答优生优育、避孕节育、妇女常见病防治、生殖健康等知识。

此次宣传活动,发放宣传资料及宣传品1500余份,发放避孕药具200余盒,免费为群众测量血压200余人次,接待咨询群众100余人次,深受广大群众的好评。

郑报融媒记者 蔺洋
通讯员 张梦洁 王保合

惠济区开展 经典诵读比赛

本报讯 为迎接党的十九大胜利召开,7月10日上午,惠济区城市管理执法局作为区第三党建协作组牵头单位,组织举办了“诵读红色经典、争当岗位先锋”朗诵比赛活动。来自惠济区宣传部、审计局、环保局、农委、残联、执法局等单位的7组选手参加了活动。朗诵内容有《红岩》《可爱的中国》等军事文学名著节选,有《七月的天空》等抒发民族情怀、追忆党的历史散文诗歌,经过精彩紧张的角逐,评选出了一、二、三等奖。

郑报融媒记者 蔺洋